

**Дамская склонность... Эта история повествует о древней русской пословице, что рыть другому яму опасно для себя самого, при этом история родом из Японии.**

Посетил однажды странник одну деревенскую гостиницу. За спиной у него был больших размеров рюкзак, в котором находились товары. Алчной женщиной, к сожалению, оказалась хозяйка «отеля». Заприметив тюк, она сразу захотела его заполучить. Она проводила путника в его номер и сразу же побежала к мужу за советом – как заполучить тюк. - Не переживай, старушка моя, - произнес муженек. – Подмешай ему в ужин травы мёга, но прежде ее нарвать надо. Трава эта, мёга, памяти лишает любого. Вкусит он нашей еды и можно считать, что тюк наш – обязательно он его забудет, вот увидишь. Пряником в огород направилась хозяйка, нарвала травы целую охапку и поспешила ее отварить и в еду добавить. Справилась со всем и подала путнику. Все-все скушал путник и при этом ничего странного не заметил. Очень спутнику после ужина спать захотелось – голова стала кружиться и кровь к лицу прилила. Придя к себе в комнату, он сразу же отошел ко сну. Утром он проснулся рано, голова очень болела. Он собрался и ушел. Хозяйку была уже на стреме – дожидалась, когда же путник уйдет, чтобы поспешить за рюкзаком. Ровным счетом ничего не нашла в комнате хозяйки, хотя обсматрела «все при все». Много времени она потратила на поиски такого «маленького» и «неприметного» рюкзачка. Сокрушенная «до нельзя», она направилась к мужу. - Напрасно я готовила эту твою траву – не помогла она нам! Ничего не оставил нам этот странник. - Да быть этого не может! Кто травки отведает – 100% что-нибудь забыть должен! Ну, что ты сидишь? Иди, я тебе говорю, иди! Непременно найдешь. Искала, рыскала, копошилась, но все впустую – не нашла она, что искала. И, наконец, она остановилась, и, оглядевшись по сторонам, занервничала. Ударила себя по лбу и тут же заорала: - Экие мы дураки! Забыл он, забыл!.. На ор супруги муж прибежал почти сразу. - Ну, не медли, дорогая, что же он забыл? - Да так, ничего особенного – заплатить просто забыл... Еще одна история с того же источника: "Насколько все-таки смешными могут быть тосты на праздниках".